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БЕОГРАД - Председник Комисије за истраживање убистава новинара Веран Матић
оценио је данас да најновија сведочења некадашњег заменика начелника Државне
безбедности Зорана Мијатовића и некадашњег команданта ЈСО Милорада Улемека
Легије потврђују оптужницу против извршилаца убиства новинара и уредника Дневног
телеграфа Славка Ћурувије.

  

  

У саопштењу, Матић је подсетио да је Мијатовић рекао да 2001. године, када је
спровођена једна од првих истрага убиства, нису утврђени други разлози за налагање
праћења Ћурувије, неколико дана непрекидно пре убиства, осим очигледне злоупотребе
пратећег апарата за извршење убиства Ћурувије.

  

"Улемек је потврдио да му је Радомир Марковић рекао да су убице Ћурувије Мирослав
Курак и Ратко Ромић, а остао је и при изјави коју је у фази истраге дао Тужилаштву за
организовани криминал, чиме је посредно потврдио да је крајем марта 1999. године
Марковић тражио од њега да убије Ћурувију, а касније из затвора и да организује
ликвидацију Курака. Поред тога, рекао је да је на основу сопственог искуства сигуран да
су организатори и извршиоци оптужени, као и да му је прећено како би одустао од своје
изјаве, што није учинио", навео је Матић.

  

Он је изразио наду да ће надлежни државни органи истражити и пред лице правде
извести све особе које су претиле и учествовале у претњама сведоку и тиме извршили
кривично дело против правосуђа.
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"Комисија и ја као њен председник, уз подршку независности рада Суда, изражавамо
наду да ће сви покушаји утицаја на сведоке бити примерено истражени и
санкционисани", додао је Матић.

  

Ћурувија је убијен 11. априла 1999. у Београду, испред зграде у којој је становао, а за
његово убиство Тужилаштво за организовани криминал терети тадашњег начелника ДБ
Радомира Марковића, ондашњег начелника београдског центра ДБ Милана Радоњића и
бившег главног инспектора Друге управе ДБ Ратка Ромића.

  

По оптужници, Ћурувију је убио Мирослав Курак, а саучесник му је био Ромић, који је као
и Радоњић, ухапшен јануара 2014.

  

(Бета)   
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